

24.03.2009 - 10:23 Uhr

Rechtzeitig zum 25 Jahre Jubiläum startet TALLY WEiJL durch und eröffnet den weltweit grössten Store in Basel



Basel (ots) -

Die internationale Fashiongruppe TALLY WEiJL eröffnet in Basel an diesem Donnerstag den weltweit grössten Store. Auf 700 Quadratmetern und auf drei Stockwerken gibt es sexy Trendfashion. Ab 12 Uhr Mittag sorgt der bekannte Basler DJ Pepe Brogna für Shoppinglaune. Die Kundinnen erwartet ein Riesenangebot an Eröffnungsaktionen.

Der Laden war die letzten drei Wochen geschlossen und wurde total umgebaut und erweitert. Jetzt zeigt sich der neue Flagship Store mit den neusten Storefittingelementen. Es ist der Prototyp für alle neuen Stores. Die Kundin wird in verschiedene Welten entführt, so wird z.B. das Accessoiresortiment in einer überdimensionalen und begehbaren Schmuckbox präsentiert und heisse Ausgehteile im pumpenden Nightlife-Ambiente. Auch das Anprobieren wird zum Erlebnis.

Das Einkaufen wird für die Kundin einfacher gemacht. Das Sortiment ist gewachsen. Neu bietet TALLY WEIJL zusammen mit dem spanischen Wäschebrand Women'Secret auf einem ganzen Stockwerk totally sexy Unterwäsche an. Auch dies eine Schweizer Premiere, Women'Secret ist heute noch nicht auf dem Schweizer Markt vertreten.

"Der neue Flagship Store am Marktplatz ist für uns sehr wichtig. Dass der grösste TALLY WEiJL Store in Basel aufgeht, ist kein Zufall. Wir haben hier unser Service und Support Center, wo fast 200 Mitarbeiter beschäftigt sind" betont TALLY WEiJL CEO Beat Gruering. "Wir werden in Basel Ende April auch die 25 Jahre TALLY WEiJL feiern. Viele unserer Mitarbeiter und Geschäftspartner werden für diesen Anlass nach Basel kommen."

1992 eröffnete TALLY WEiJL die Tore am Marktplatz. Damals war es der sechste Store überhaupt. Heute ist TALLY WEiJL mit über 490 Stores in 29 Ländern vertreten. Das Unternehmen wurde 1984 durch Tally Elfassi-Weijl und Beat Grüring gegründet. Der erste Store eröffneten die beiden 1987 in Fribourg (CH). Das Design Center, welches unter der Leitung von Tally Elfassi-Weijl geführt wird, befindet sich in Paris, das Service und Support Center befindet sich in Basel. TALLY WEiJL beschäftigt weltweit über 1'400 Mitarbeiter, alleine in der Schweiz 500.

Die Expansion geht weiter. Rund 100 Neueröffnungen sind für dieses Jahr geplant. Ein starkes Wachstum, nebst den Kernmärkten Schweiz, Deutschland, Oesterreich, erwartet das Unternehmen in Italien.

Kontakt:

TALLY WEIJL Trading AG
Head Office
Aileen Zumstein
Viaduktstrasse 42
4051 Basel
Schweiz
E-Mail: presse@tally-weijl.org

Medieninhalte



TALLY WEIJL Flagship Store am Marktplatz in Basel eröffnet am kommenden Donnerstag. Weiterer Text ueber ots und auf http://www.presseportal.ch. Die Verwendung dieses Bildes ist fuer redaktionelle Zwecke honorarfrei. Abdruck unter Quellenangabe: "obs/TALLY WEIJL".

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100005322/100579899 abgerufen werden.